

董事會主席報告

各位股東：

本人謹代表中國神威藥業集團有限公司之董事會，欣然提呈本集團截至二零零六年十二月三十一日止年度的年報。

二零零六年國家對醫院用藥採購管理進行整頓、加上新藥審批放緩、藥品降價和醫療制度改革，令醫藥行業整體增長明顯放緩，制藥企業經營情況及盈利能力經受到嚴峻考驗，更被許多人比作「醫藥行業的嚴冬」。在此情況下，神威藥業依靠自身卓越的經營管理能力、強勁的品牌及優質的產品，並在加強銷售網絡建設及加快培養潛力產品的策略下，保持了增長勢頭。二零零六年本集團營業額及經營溢利與二零零五年相比分別上升約1.2%及13.0%，惟因所得稅率有所上升，令股本持有人應佔溢利只呈溫和增長約0.5%。

年內，本集團除繼續貫徹實施既定增長策略，亦加快高新技術投入，提升企業競爭力。位於集團總部的大型物流中心已正式投入使用，使貨物存儲能力提高1.5倍，大大降低物流倉儲成本，並提高了貨物吞吐能力和自動化水平。同時，新建注射液車間工程正順利進行，新車間項目採用領先的工藝技術和生產設備，投產後本集團中藥注射液產能將增加一倍，鞏固本集團在中藥注射液方面的領先優勢。此外，多個提升競爭力的項目包括ERP建設及質檢中心改造等亦正進行中。



董事會主席
李振江

董事會主席報告

本集團致力加強自主研發實力，年內神威藥業經國家人事部批准設立博士後科研工作站，為科研開發工作提供新的巨大動力；同時正在興建的研發大樓能進一步加強本集團的研發能力。本集團年內開始加強中藥知識產權保護工作，並啟動了以知識產權為先導的專利申請戰略，對本集團在研發產品及其技術進行專利保護，提升企業長遠核心競爭能力。年內，本集團的三項發明更在中國國際專利與名牌博覽會上獲專利金獎。神威清開靈注射液及降脂通絡軟膠囊亦入選「中國高新技術產品目錄」。顯示了本集團在高新科技領域的成就。

年內神威藥業繼續受到國家政府及社會公眾廣泛認同，獲得「中國十大最受讚賞醫藥企業」、「全國工業重點行業效益十佳」及「中國500最具價值品牌」等榮譽稱號。多個產品亦被列入為「優質優價」。年內更經國家食品藥品監督管理局推薦，被中宣部作為全國注重藥品質量的典型企業，由六大中央媒體進行宣傳推廣，凸顯本集團在醫藥行業以質為本的卓越基礎以及國家政府對現代中藥及具質量優勢企業的扶持。

神威藥業於年內獲得澳洲GMP認證證書。質量體系、生產環境得到澳洲政府國際藥品監查合作計劃(PIC/S) 20多個成員國包括澳洲、英國、加拿大、新加坡及歐洲大陸多個國家的認可。為本集團現代中藥產品在國際市場銷售邁出重要的一步。

監管政策的改變對醫藥行業雖然產生短期衝擊，但這些政策實有利於淨化行業競爭環境，規範行業發展，提高行業門檻，加快企業自主創新步伐，提升產業集中度。國家加強對醫藥行業的監管和調控，必將促進優勝劣汰、淨化醫藥市場、促進行業良性發展。尤其對講求誠信、注重創新及質量的優勢企業，更是發展的大好機遇。隨著經濟的發展和人均收入水平的提高，人們對健康消費的需求也在快速增長，用藥支出亦將逐年上升。人口老齡化將促使我國的人均用藥水平不斷提高。新型農村合作醫療制度的建立和完善以及農民收入的提高，都為醫藥市場拓寬了龐大的發展空間。來年神威藥業將把握

董事會主席報告

醫藥行業長線發展的強大動力，繼續致力於拓展自身的優質產品和品牌優勢，加強潛力區域市場的開拓，持續加大研發能力，強化銷售終端投入，令來年取得更好的業務增長和效益。

致意

本人謹代表董事會向一直支持我們的業務夥伴、客戶及股東表示衷心的謝意，並對全體員工過去一年的勤奮工作及熱誠貢獻致以深切的感謝。神威藥業將繼續憑藉本集團堅實的業務基礎及全體員工團結一心、不斷創新及努力，致力打造中國最卓越的現代中藥企業。

董事會主席

李振江

香港，二零零七年三月二十一日